
z®woi olnlce, požari, ptltf. 
Že v preteklem, zlasti pa še v letošnjem 

letu, so se požari proti pričakovanju, ki ga 
pokazuje statistika, tako pomnožili, da mora
mo to označiti kot izvanreden pojav. To daje 
povod zavarovalnicam, da javno izrazijo svo
je mnenje. 

Vzroki požarov, so nesrečni slučaji, dalje 
neprevidnost in malomarnost zavarovancev 
samih in pa požsigaloi, ki iz špekulacije zažgo 
svoje lastno imetje, ali s požigom uničijo tuje 
premoženje. 

Namen zavarovanja jo kriti po nesrečnih 
slučajih nastale škode. Nikakor pa ne spadajo 
v okvir odškodninske dolžnositi vsled velike 
malomarnosti ali pa celo iz špekulacije na
stale škode. 

Požari iz malomarnosti, neprevidnosti, se 
preprečijo v glavnem na ta način, da se za
brani nepoznanim in sumljivim osebam do
stop v poslopja, poveča pazljivost nad otroci, 
ter zlasti prepove kajenje in neprevidno rav
nanje z lučjo in vžigalicami v gospodarskih 
poslopjih in prostorih, kjer se nahajajo lahko 
upaljivi predmeti. Posebno pažnjo je polagati 
na redno čiščenje in pravilno vzdrževanje 
dimnikov, peči in ognjišč. Obstoja pa seveda 
še mnogo drugih varnostnih ukrepov, da se 
požari preprečijo. 

S stališča narodnega gospodarstva bi bilo 
pozdraviti, da se s sodelovanjem vseh krogov 
onemogočijo požigi in požarne škode vsled 

malomarnosti. V interesu vseh zavarovancev 
je, da se doseže ta cilj. Zavarovalnice bodo 
namreč prisiljene, če te abnormalne razmere 
ne prenehajo, zvišati »premije. 

Požigalci morajo priti v roke pravice. V to 
svrho naj sodelujejo vsi, da bo mogoče pokli
canim oblns!om priti na sled požigalcem. Za
varovalnice s svoje strani pa obljubljajo vi
soko nagrado vsakomur, ki bo dal take podat
ke, da prejme požigalec zasluženo kazen. 

Požigaloi v pogostih slučajih prekomerno 
zavarujejo v nadi na dobiček. Nekateri opla
šeni ljudje pa sklepajo previsoka zavarovanja 
v strahu za svojo imovino. 

Zavarovalnice opozarjajo, da je prekomerno 
zavarovanje brez koristi. Zavaruje naj se pri 
popolnoma novih predmetih nova vrednost, 
pri starih naj se unošteva zmanjšano vred
nost vsled starosti in obrabe. Na tej polagi iz
plačajo zavarovalnice odškodnino po določ
bah zavarovalnega zakona. Po tem naj se rav
najo zavarovanci, ki vrednost zavarovanih 
predmetov najbolje poznajo. 

Končno opozarjajo zavarovalnice, da bodo 
za pogorele stavbe, ki bi se ne vpostavile v 
prejšnji stan, povračale v smislu zavaroval
nega zakona' in splošnih zavarovalnih določil 
le prometno vrednost istih, ki pa je v seda
njih razmerah mnogo manjša od resnične 
vrednosti. , 1489 


